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Bbederue

lenbw kypcobozo npoexma sb/15emca KOHCMPYKMOPCKAs
dokymeHmayus cunobozo  3/nekmpomexanuyeckozo  npuboda
rkoHbeuepa 6 coombemcmbue ¢ mpedobaHusmMu mexHu4Yeckozo
3a0aHus.

KoHcmpykuus npuboda bk wyaem acUHXPOHHbIU
3nekmpodbuzamesb mun — AWPI132M4, mowHocme NHom — 77
kBm, wunobyw nepedayy, JdByxcmyneHYyamsii NAAHEMAapHsIU
pedykmop, BsixoGHYw 3ydyamyw MYy@my U onopHsIU 3/1emMeHm b
bude cbapHou pams.. [ uesbw  nosyvyeHus — Hauoosee
pAuUOHAbHOU — KOMNOHOBkU — npoekmupyemozo  pedyxkmopa
IHepzo-kuHemamuyeckuu pacyem npuboda, a makxe pac4emsl
nepeday 3auenseHuem npobodusuce 649 mpex BapuaHmob
pa3oubku odwezo nepedamoyHozo OMHOWeEHUS. BeidpaHHsit b
kavyecmbe oazobozo bapuanm N°3 odecnevubaem Hapsdy c
MUHUMG/IbHOU ~ MEman/oeMKoCMmbl  HAUMEHbWUE  2a0apumHbIe
pasmepsl pedyxkmopa, HeodxodumMyw naabHocmb padomsi.

B npouecce  npoekmupobarus  duamemps — Basnob
pecdykmopa  onpece/isAucs, No  Pe3y/bmamaM  NPOoeKkmHOo20
pacyema Ha “qucmoe” kpyyverue. [lpobepoyHsiu pacvem b6asnob
nokasas, 4mo ycaobue uukauYeckou npoYHocmu Bsino/Hgemcs.
lns coedunenusi Banob ¢ kosecamu ucno/ib3yemcs coeGUHEHUE
basn-wecmeps, a dns noAymy@m ucno/ib30barsl cmaHdapmHsie
npusMamuvyeckue  WnoHky U wauuebse  coeduHeHus,
npobepoynHsie  pac4emsl KOMOopbIX nodmbepduiu ux
padomocnocooHoCMb.

[lodwunHuku kaveHuss Beioupasucs 6 coombemcmbue ¢
nocadoyHeiMu duamempamu banob 6 sabucumocmu om muna U
“OsicmpoxodHocmu”  nepeday.  Pe3yssmamsl  npobepoy4Hsix
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pacvyemob nokazasnu, 4mo BeidparHHsie NOGWUNHUKU 00/a0awm
docmamoyHsiM pecypcom.

Pedykmop umeem sumou kopnyc, npabas u sebas vacmu
KOMOPO20  3aKPbIMbl  NPUXUMHbIMU — KDbIWKAGMU — nocpedcmbom
00/1mob. PsiM-00/1mbl  NpedHazHayvyeHs ada5 mpaHcnopmupobru
pedykmopa U e20 KOpnycHslx demasned.

Lunobou npubod monmupyemcss Ha cbBapHou  pame,
Kpenaweucs K OEMOHHOMY OCHOBAHUK aHKEepHLIMU 00/1Mmamu.
Janpeccobka wuna 6 bxodrou 6an  pedykmopa
ocywecmbrsemca ezo0 oxnaxdeHueM xudwkum Bo3dyxoM. [A75
odecneyvyeHus 0e30nacHozo o0cnyxubarHus npuboda,
Bpawawwuecs 3/1eMeHmsl, GO/XHbI OblMb 3AKPbIMbI 3AWUUMHbIMU
KOXYXaMu.

[maszsiBaHue pedykmopHeix nepeday U NoGWUNHUKOBIX
Y306 ocywecmbrsemca pas3desbHo. A5 cMazku  3yoyamsix
nepeday ucno/ib3yemcs macqo HN-404 [TOCT 20799- 88 v
NPpUMEHSEMCs KAapmepHsIU CNoco0 - OKYHanueM kosec B
macisHyw  BanHy,  ypobeHb — kKomopou  KOHMPOAUPYemcs
macsqoykasamesneM.  Aag  3zasuba  macna 6 kopnyce
npedycMompeHa  npooka-omaywuHs.  Laub  ompadomaHHoz0
macsa ocywecmbrsemcs 4epes macnoc/ubroe ombepcmue b
Kapmepe, 3akpsimoe pe3b0obou npodkou. [lodwunHuku kayeHus
cmassibawmes  naacmuyHou — cmaskou,  Haoubka — komopou
ocyuecmbisemcss npu nNoMowu npecc-mMac/eHox.
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AM 181.00.00.00 113 L




1 Jnepzo-kunemamuyeckuu pacvem npuboda

11 Kunemamuveckas cxema npuboda
7

Puc. 11 Kunemamuveckasa cxema npuboda: 1- 31exkmpodbuzamens; 2 — wunoboe

coedurenue;: 3 - naanemapHsii pedykmop: AbL L APZ . 4 — komneHcupywwas

mMygma
Tadnuua 17
Ucxodusie darHsie
T b Nésix Ne Pecypc | N° Ocoosle
Hm 00,/ mur | 03/ mun | yac pexuma rebepc | P11 ycnobus
1600 43 1500 3200 7 ecms Hem KM

12. Beioop 3nexmpodbuzamens
Onpedesum oowuu Kl npuboda:

Noow, = Nem * n2k—h2 * T]léll{ * TIBMZ = 0,98 * 0,982 * 0;996 * 0;982 =085,

2de Nyk—n =098 - nomepu 6 odHou nnanemapHou nepedayve Zk-h ¢
00HoBeHeqYHbIM camennumom; Ny, =099 — nomepu odHou napsl nodwunHukob
Ka4yerus; Ny =0,98 — nomepu 6 3ydosamou mygme; M.y=098 — nomepu Ha

pasopsizzubarue cMasku.

Tozda mpedyemass mowHocmes Gbuzamess pabHa:

NBbIX TBBIX

NBBIX. 314 314
= ES *k =
’ 30 nobuy

43 0
= = 8461 BT
nooui

X — %
30 0,85

NpB. Tpeb6. =

AM 181.00.00.00 113
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Beidupaem acurxporHsii 31exkmpodbuzamens AWPI32M4 [T c.6]

Nrom. = 11 KBm ¢ acurxpoHHoU 4acmomou: Nac = 1460 mur™

13 OnpedeneHue obwezo nepedamoyHoz2o oMHOWEHUS U pa3dubka ezo no
CMYNeHsm

Onpedesnum odwee nepedamoyHoe OMHOWEHUE:
n,e 1460

= 33,95
anIX 43

Uoom = Upen =
Pazobbem nepedamoyHoe Yuc/ao pedykmopa Upe, [Z, c76]. [lepedamoyroe

YUC/N0 ObICMPOXOGHOU CMYNEHU:

ug =3+ 0,2 % (upe, — 10) = 3 40,2 * (33,95 — 10) = 7,79

TuxoxodHasi cmyneHs.:

Upey 33,95
= = 4,36
ug 7,79

Ur =

Paccmompurm 3 Bapuarma pazoubku Uye, -

A Ug = 7,79, Ur = 4,36

Upey _ 33,95

2ug=ug; *1,1=779+1,1=8,57; uyr = = o = 3,96
B ’

3 ug=ug, *0,8=779%08=623; ur = “;’e’l - % — 5,45
E i

14 Onpedenenue mowHocmed, Bpawawwux MomeHmob u yacmom Bpawerus Ha
banax npuboda

Bapuarm pasoubku N°T-
Tpedyemasn mowHocms dbuzamers:
NaB. Tpe6.= 8461 Bt

MowHocmb Ha co/HeYHOU WecmepHU ObICMpoXogHoU CMYNEeHU:

/lucm
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Na2 = NaB. Tpe6.* nyy = 8461 *x 0,98 = 8292,42 Bt

Mowrocms Ha Boduse ObICMpoX0GHOU CMYNEHU:

Nh2 = Na2 =« y,_p,  *Néx = 8292 * 0,98 * 0,992 = 7964,85 Bt
Mowrocmb Ha conHe4dHou Boduse muxoxodHOU CMYyneHu:

Nh1 = NpaB.Tpeb.* 1ye, = 8461 x 0,85 = 7201 Bt

Yacmoma bpawerus dbuzames:

gs = Nac = 7460 MUH_7

Tae 3,14 1460 152,81 ¢!
= k3 = ¥ — =
g =T *35 = 30 oL ¢

Yacmoma bpawerus conHeq4HoU wecmepHu ObICMPOXOOHOU CMYyneHu:

o
Ng2 = Ny = 1460m

Wy = Wy = 152,81 c?!

Yacmoma bpawerus bodusna OsicmpoxoGHOU cmyneHu:

_Map _ 1460 _ 06
h2 = ug 7,79 "" MuH
Npo 187,4 1
Who =T[*%= 3’14*T= 19,61C

Yacmoma Bpawerus Boduna muxoxoGHoU CMyneHu:

_np; 1874 00
fina = ur 4,36 MUWH
n
Wn1 =n*%= 3,14*%= 45 ¢t

Momernm Ha Basne dbuzamens:

_ NpaB.Tpe6. 8461

o 152,58

. = 55,37 Hm

Wnp
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Momenm Ha co/He4YHoU wecmepHe ObICMPOoX0dHOoU CMYnenru:

Na2 8292,42

T . = =
2w, 15281

= 54,26 Hm

Momenm Ha Boduse OsiICMpoxodHOU Cmynenru:

Nh2  7964,85

- = 406 H
wny 19,61 M

Thy =

Momenm Ha Boduse muxoxodHou cmynenru:

Nh1 _ 7201
Wpq N 4,5

Thy = = 1600 Hm

Bapuarm pasoubku N°2:

Tpedyemasn mowHocms dbuzame/s:

NaB. Tpe6.= 8461 Bt

MowHocmb Ha co/HeYHOU WecmepHU ObICMpoXodHoU CMYNEeHU:
NaZ = NaB. Tpeb6.x 1y, = 8461 * 0,98 = 8292,42 Bt

Mowrocmb Ha Boduse ObicMpoxXoGHOU CMYNEeHU:

Nh2 = Na2 =1, * néx = 8292 % 0,98 * 0,992 = 7964,85 BT
Mowrocmb Ha conHe4dHou Bodune muxoxodHOU CMYyneHu:

Nh1 = NaB. Tpe6.* Nogy, = 8461 * 0,85 = 7201 Bt

Yacmoma bpawernus dbuzame s

N = N = 1460 MUH

0 -1
= 152,81 c

Mg
Wy = T * 30 = 3,14 * 30

Yacmoma bpawerus conHe4HoU wecmepHu ObICMpPOXOOHOU CMYyneHu:

Ngz = Nge = 1460m

Way = Wy = 152,81 ¢!

AM 181.00.00.00 113
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Yacmoma Bpawerus bodusna OsicmpoxoGHOU CMYnNeHu:

Ngy 1460

=% _ 17036 —
"thz ug 8,57 0,36 MUH
M2 _ 54, 17030 0 0a
= )k — = ¥ — =
@z =T *35 =% 30 03 ¢

Yacmoma Bpawenrus Boduna muxoxoGHoU cmyneHu:

n,, 170,36 00
Ny, = = =43 —
Ur 3,96 MHH
n 43
Wh1 =7r*3101= 3,14*%= 45 ¢t

Momerm Ha Bane dbuzamens:

T _ NnB.Tpe6. 8461
BT w 152,58

B

= 55,37 Hm

Momenm Ha co/He4YHoU wecmepHe ObICMPOoX0dHOoU CMYNenru:

Na2  8292,42
w,, 152681

Ty = = 54,26 HMm

Momenm Ha Boduse ObicmpoxodHOU CMynenru:

Nh2 796485
oy 178 M

Ty, =

Momenm Ha Boduse muxoxodHou cmynenru:

Nal B 7201
W41 45

Thy = = 1600 Hm

Bapuarm pasoubku N°3:

Tpedyemasn mowHocms dbuzame/s:

NaB. Tpeb.= 8461 BT

MowHocmb Ha co/HeYHOU WecmepHy ObICMpoXogHoU CMYNEeHU:

Na2 = NaB. Tpeb.* nyy = 8461 * 0,98 = 8292,42 Bt

AM 181.00.00.00 113
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Mowrocmb Ha Boduse ObicmpoxoGHOU CMYNEeHU:

Nh2 = Na2 1, * néx = 8292 % 0,98 * 0,992 = 7964,85 BT

Mowrocmb Ha cosre4Hou Boduse muxoxodHOU CmyneHu:
Nh1 = NaB. Tpe6.* g6, = 8729 % 0,85 = 7201 Br
Yacmoma bpawernus dbuzamess:

nHB = nac = naz :1460 MI/IH_l

(. 1460 1
Wpp = Wy = T * 30 3'14*W: 152,81 ¢

Yacmoma bpawerus Bodusna OsicmpoxoGHOU CMyneHu:

Ngy 1460

= _— 23425 —
"2 Ug 6,23 MUH
Npo 314 234,25 945 1
Oz =T %30 = 30 o

Yacmoma bpawerus Bodusa muxoxoGHou cmyneHu:

_ Mpy 234,25 _ 00
M = Ur 545 MUH
n 43
Wh1 =T[*3L01= 3,14*%= 45 ¢t

Momerm Ha Bane dbuzamens:

_ NnaB.Tpe6. 8461
B 152,58

B = 55,37 Hm
Wy

Momenm Ha coHe4YHoU wecmepHe ObICMPOoX0OHOoU CMYNenru:

Na2  8292,42
w,, 152,58

Ty = = 54,26 Hm

Momenm Ha Boduse ObicmpoxodHOU CMynenru:

Nh2 796485
Who B 24‘,5

Thy = = 325,85 Hm

AM 181.00.00.00 113
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Momenm Ha Boduse muxoxodHou cmynenru:

Nal 7201

T . = —
T 4,5

= 1600 Hm

AM 181.00.00.00 113
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Pe3ysbmamsl pacyema cbedensr 6 madiuuy:

PE’.?y/lbﬂ)aﬂ?bl JHEepzOo-KUHEMAMu4Yeckozo pacdema

Tadsruua 12

J-db 1460 152,81

55,37

84671

1 1. bapuasm pasdubku Uy,

] - 2-ou bapuaHm pasdubku Uyg,,
|:|— 3-uu Bapuanm pa3dubku U,

AM 181.00.00.00 113
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2. Pacvem nepeday npuboda

2.1 Pacvyem 3yoyamsix nepeday pedykmopa

2.11 Kpumepuu padomocnocoOHocmu 3ydyamsix nepeday

1 KoHmaxmHasa BeiHocubBocmeb

Jadaya pacyema: oueHka padomocnocoOHoOCMU nepeaayu no KpUumepumw
KOHMakmHou BsiHoc/ubocmu, ¢ ueibw Npecynpexaerus YcmanocmHozo
bsikpawubarusa 3yobeb.

Ycnobue pacyema: On < [O4/

PacyemHoe koHmakmHoe Hanpaxexue onpedensemcs u3 BupaxeHus [2,
c149]

_ Enp'Ti-Ky  (up+l) _ |Kng-cos?p
oy = 1,182Hﬁ\/d%.b2‘5m2a( g ) z0e Zyp = / o KO3$PUUUEHM

nobsiwenus npoYHoOCMU N0 KOHMAKMHbIM HANPAXEHUSM KOCO3YOblx nepeday no
cpabrenuw ¢ npamosydsimu [2, ¢ 149] K= 107 (npu V do 5 m/c u 8-i
cmenerHu moYHocmu) — yyumsibaem HEpabHOMEPHOCML HAZpYXeHus 3ydbeb [2,
c.149 madn 8.7 Enp — npubederHsii MOGY/b Ynpyzocmu; Uy — @aKMUYecKoe
nepedamoyHoe yucno; KH=KHB *KHv — Ko3@@uuueHm pac4emHou Hazpy3Ku;
Knv=112 — duHamuyeckuu ko3gouuuerm [2, ¢ 131 mads. 8.3] KHB=107 —
KOI@PUUUEHM KOHUEHMPaUuU Hazpysxku no WupuHe 3yoa.

Llonyckaemsie KOHMAKMHbIE HANPAXEHUS (WecmepHy u koaeca) onpedenswmcs
6 .
us bsipaxenus: [Onj; = —*

H

omHynebom yuksne usmeHeHus Hanpsxenuu (R=0), Mna S, =12 — ko3¢puuueHm
oezonacHocmu b cayqyae 3axanku TBY: Ky — ko3@@uuueHm doszobeyHocmu
Konec, (1=1— dna wecmepHu, I=2 — 019 Koseca).

* Kypi; 2de 6y0; = npeden BsiHocaubocmu npu

2 W3zuoHasa BeiHoc/ubBocme

Jadaya pacyema: oueHka padomocnocoOHOCMY nepeaayu no KpUumepumw
BoiHocubocmu npu u3zude, ¢ Ue/b NPeaynpexceeHus YcmaaocmHou NoAoOMKU
3yobeb.

Yenobue pacvema 6= [6F]

/lucm
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2de OrF — pacyemHsle HanpsxeHus uzzuda onpedenswmcs U3 BeipaxeHus;
[6r] — donyckaemsie HanpsxeHus npu pacseme Ha u32udHyw BsiHociubocms,

O = YeZeFi/(b:m)K<[6Fli (i=12);

20e Zm = KeaYp/€a — KO3Q@PUUUEHM NOBbIWEHUS NPOYHOCMU 1O
HAnpsaxeHusiM Koco3yosix nepeday no cpabHeHuw ¢ npamMo3yobiMu; Krr—
yqumsibaem HepabrHomepHocmb HazpyxeHus 3yobeb [2, ¢ 149, mads. 8.7] Y = 1-
B/ 140 — yyumsiBaem nobsiwerue u32udHoU npoYHOCMU HenocpedcmberHo 3a
cyem yena B, Kr = K - Kev — KO3@@uUUeHm pac4emHou Hazpysku, Yr —
Ko3gpuuuermsl ¢opmsl 3yda — onpedesswmcsa no [2, ¢ 140, puc.8.20] 6
coombemcmbue ¢ 3xkBubanermHsiMu Yucsamu 3yoweb (drs wecmepHu U koseca)

OnpedeseHue donyckaemsix HanpaXxeHuu npu pacyeme Ha u3z2uo

OFoi -
log]; = % - Kec - Kpe, Ora — npeden uzzudHou BsiHociubocmu npu

omHyneBomM yukae u3MeHeHUS Hanpaxenud: R = 0- [si] = 155..175 —
Ko3g@uuueHm oesonacHocmu; K — yvumsibaem pebepcubHocms Hazpysku: npu
odHocmopoHHeu Hazpyske Kec = 10 npu pebepcubHou

Hazpyske K = 0,7..0,8;

3. KoHmakmHas npoYHocmsb

Jadaya pacyema: oueHka padomocnocooOHOCMU nepeaayu no KpUumepumw
CMamuYeckou KOHMAaxKMHOU NPOYHOCIMU, € Ue/bl NPedynpexdequs
nAacmu4ecko20 00Msmus 3y0beb.

Yenobue pacyema: Otmax < [Ormax] (3aBucum om mepmoodpadomku);

[Ge 0ymax = Oy~ B 3 B+ = 24 — Ko3gppuuuerm nepezpysku;

4. Mz2u0Has npoYHOCMmb

Jadava pacyema: oueHka padomocnocoOHOCMU Nepeaayy no Kpumepuw
CMamu4eckou U32uo

HOU NpOYHOCMU, € Ue/bl NPedynpexdeHus CmamuYyeckou no/oMKU 3yobeb.

Yenobue pacyema: Ormax < [Ofnax] (3aBucum om mepmoodpadomku);

20€0Fmay = OF ,8 ;
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Pacyem nepeday 0ydem npobodums, ucno/ib3ys ykasanHsle Beiwe kpumepuu
paoomocnocodHocmu 3yd4amsix nepeday, & npozpamme Made2008.

2.12. Pesysnemamsl pacyemob 37

Pacyem nnaHemapHou nepedasu

n

Pacyem nepeday Bedemcs omdenbHo dna BHewHezo ("a —g") u BHympenHezo ("b
—g") 3auenneHud, npu 3moM B kayecmbe 3Hepzo-kuHeMamuyeckux napamempoB
nodcmabasiomecs 3Ha4YeHus Yacmombl (U MoMeHma) B omHocumensHoM (m.e. npu
ocmarobernHom Boduse) dBbuxeHuu.

Bapuarm pa3dubku N°1
Ucxodusie darHele 045 pacYema BHewrezo 3auenseHus a-g ObIcmpoxooHoU
cmyneru 6 npozpamme Made2008

HY

: I, —1  7,79-1

U3 ycnobus coocHocmu z,+2z, =z, i,, =22 = = 2,895
a g b "a0, 2 2

JHepzo-KuHeMamuyeckue napamempsl nepeday B omHocume/ibHoM dBuxeHuu
(omHocumeibHo Boduna):

T b

2de a — coNHeYHas wecmepHsa, g — cameAnnum,

Puc. 2.1. CxeMa dns pacyema BHewHe20 3auenneHuss nAaHemMapHoU KOpodku
nepedad
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n, = =% = 1460/7,79 = 187 06/MuH

lan
n, =ng —n, = 1460 — 187 = 1273 06/mun

T, =--0=22+1,08 = 19,53 Hu

nw

2de ) — ko3¢puuueHm HepabHoMepHocmu Hazpysku Ha camenumsl. [3, c. 1716-
117]

Pesynsmamsl pacyema BHewHezo 3auenneHus a-g

MpoOEKTH . pacydeT

llpobepka BsinosHeHuss ycrobusa coopku:
zb = za+2zg = 19+2%55 = 129

7, +2, 19+129
== — He uesoe Juc/o;
n

w

llycms za = 23: mozda zg = 23*2,895 = 67;
zb = za+2zg = 23+2*67 = 157,

Z.+2  23+157
a_b _ T = 60 — 1es10e 4YucCIIo;
n

w

Bwibod: ycnobue coopru BeinosrHsemcs.
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Pesynwmamsi npobepoyrozo pacvema BrewHezo 3auensexus a-g

aCuye T

llpobepka no ycrobuw cocedcmba:

(d,), =37.5<2a, sin—— = 2*67,5*sin(180/3) =114,75;

w
Beibod: ycnobue cocedcmba BsinosHsemcs.

UcxodHsie darrsle 05 pacsema BrympeHHezo 3auen/enusi b-g OsicmpoxodHou
cmynexu

Zb 157
Yacmoma bpawerus 6 omHocumesbHoM dbuxeHuu: ny = ny * Zg 187 * e

438,19 06/MuH,

TaxZg

0=5426+-2

nyzZa 3%23

Momernm 6 3auennenuu: Ty = * 1,08 = 56,9 Hum;

/lucm
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2de g — camesnqum; b - 3nuyuka

Puc. 2.2 [xema dns pacyema BHympeHHezo 3auenseHus n/AaHemapHou KOopooKU
nepegay

Pe3yJibTaThl MPOBEPOYHOI0 pacueTa BHYTPEHHEr0 3amensieHus b-g

/lucm
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HcxodHsie daHHble G751 pacyema BHewHezo 3auen/ieHusi a-g MUXOXOGHOU CMYynexu

-bZ

. lon, 1 4,35-1
W3 ycrobus coocHocmu z,+22,=1,: i,, = =
292 2 2

=1,175;

JHepzo-kuHemMamuyvyeckue napamempsl nepeda4 6 omHocume/ibHOM GBUXeHuU:

n, = l"T = 187/4,35 = 43 03/ mur

ah
n, =ng, —ny, = 187 — 43 = 144 05/ muH

Ty =-20=22+1,08 = 146,16 Hn

nw

2de ) — ko3gppuuueHm HepabHOMEPHOCMU HAZPY3KU HA Came//umsl.

Pezysemams pacsema Brewrezo 3auensenus a-g

llpobepka bBsinosrerus ycrobusi cOopku:
zb = za+2zg = 18+2*21 = 60

Z,+2, _18+60 _,.
n 3 ’

w
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Bwibad: ycnobue coopru BeinosHsemcs.

llpobepka no ycnobuw cocedcmba:

(d,), =69 < 2a, sin—— = 2*585*sin(L80/3) = 99,45,

w
Beibod: ycrobue cocedcmba BeinosHsemcs.
UcxodHsie darrsle 05 pacsema BrympeHHezo 3auensenusi b-g muxoxodHou

cmynenu

Zb 60
Yacmoma bpawerus 6 omHocume/bHoM dbuxeHuu: ny = ny * Zg 43 x — =

21
122,86 06/MuH,

1929 () — 406 * 218 +1,08 = 170,52 Hwm:

nyzZa 3*1

Momernm 6 3auensnenuu: Ty =

Pe3zynemamsl npobepo4rozo pacyema brympernrezo zauensenus b-g

CcOXpaHeHHe pe3—TOoR

Bapuanm pasdubxku N°2
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UcxodHsle darHsle /s pacYema BHewHezo 3auen/ienusi a-g ObICMpPOoXoOHoU
cmynenu

i, -1 g57-1
a0, 2 -

W3 ycrobus coocHocmu z,+22, =1, | = 3,285

JHepzo-KkuHeMamuyeckue napamemps! nepeday 6 omHocume/ibHoM dBuxeHuu

(0/77/'/0[1.//778/715/1‘0 ﬁUﬁU/]a).'
%_ ".
\

A
-1 E_"éi

b

e2de a — co/nHeqYHas wecmepHs, g — came/n/1um;

Puc. 2.3 [xema dns pacyema BHewHezo 3auen/ieHus NAGHEMApHOU KOPOOKU
nepeday

n, = % = 1460/857 = 170,36 03/ mur

lan
n, =n, —n, = 1460 — 170,36 = 1289,64 05,/ MuH

Ty =20 =222+1,08 = 19,53 A

Ny

zde ) — Ko3ppuuuerm HepabHoMEPHOCMU HAZPY3IKU HA Came/1/IuMmsl.

AM 181.00.00.00 113
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Pesysbmamsi pacsema BHewHezo 3auensenus a-q

MPOEKTHWH PACYET LMAMHAPHYECKOH NEPEAAYH
YACTOTA BPAUEHHA 6.xo4.sana  1289.7 ob.,mwn. PECYPC MEPEAAYH 3200 u
BPAUANLUHH MOMEHT va 6.xog.Bany 19.5 H=n NEPEfAYA  peeepcueHan
PEXHM HATPYKEHHH Tunopas umknorpamma Harpywenua N 3 KO300 [EPETP.2.20
WECTEPHA : noxoexa ctane 40XH  TO noeepxH.sakanka TBEPFAOCTh 54 HRCa
KOAECD: noxopka crane  40XH T0 noeepxH.3axanka TBEPAOCTH 54 HRCa
CXEMA NMEPEAAYH 8 YHCAO CATENMHTOB 3 CTENEHb TOYHOCTH 7

YHCAD 3YBBER: wectepnw 22 xoneca 73 NEPEAATOYHOE “HCND 3.32
Yron HAKADHA 3YBBEB [rpag.muH.cex.] 00 00 00

KO30OHUHEHT CMEWUEHHA: wectephu 0.000 xoneca 0.000 cymmapHuid 0.000
UHPHHA 3YBYATOT'D BEHUA [mmMl: wectepru Z2.0 ¥oneca 19.0

KO30OHUHEHT NEPEKPWTHH: topuoporo 1.70 oceporo 0.00 cymmapHuid 1.70
CHMN B 3ALUEMAEHHH [H]: oxpuwnas 1418 pagwaneHas 516  ocepas 0

(HAMETP KOAECA  [mm]: genuteneHwid 91.250 sepuwH 93.75 snagud B88.13
YCAODBHWH OBBEM KOMEC 137 xyb.cu OKPYKHAA CKOPOCTH 1.86 mc

I I I luectep. konecoluectep. xonecol
| pacuetHue | 832 I 1234 | 284 295 | 625 o60 |
| gonycxaemue | 845 I 2376 | 320 320 | 1257 1257 |
KO30-TH :narpuzku Kh 1.14 Kf 1.17 poaroeeud.Zn ©.95 1.12 Yo 1.00 1.00

NPOEKTH . pacyeT

llpobepka BsinosHeHus ycnobusa coopku:
zb = za+2zg = 22+2*73 = 168

7,+2, 22+168
== — He ue/oe Juc/o;
n

w

llycms za = 23: mozda zg = 23*3,285 = 76;
zb = za+2zg = 23+2%76 = 175

Z.+12, 23+175
a_b _ 3 = 66 — 11eJ10€ YHCJIO;
n

w

Beibod: ycrobue coopku beinosHsemcs.
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Pesysbmamsi npobepoyHozo pacyema BrewHezo 3auenseHus a-g

MPOBEPOYHRH PACYET LMAMHAPHYECKOH NEPEfAYM
HACTOTA BPAUEHHA 6.xoa.Bana  1289.7 o6.,muH. PECYPC NEPEAAYH 3200 u
BPALANIHH MOMEHT na 6.x0g.Bany 19.5 Hen MEPE(AMA  peeepcueHan
PEXHN HATPYXEHHA tMnoeas umxnorpamma Harpywenua N 3 KOHOOD [EPETP.Z.20
UECTEPHA : noxoexa crane  40XH T0 noeepxH.saxanxa TBEPAOCTh 54 HRCa
KOMECD: noxoeBka crank  40XH T0 noeepxH.saxanxa TBEPAOCTh 54 HRCa
CXEMA NEPEAAYH 8 YHCAD CATENNHTIOE 3 CTENEHb TOMHOCTH 7

YHCAD 3YBLEB: wectepnu 23 xoneca Vb NEPEAATOMHOE YHCAD 3.30
Yron HAKNOHA 3YBLEB [rpag.MuH.cex.] 00 00 00

KO3DOHUHEHT CMEWEHHA : wectepuu 0.000 xoneca 0.000 cymmapHuid ©0.000
UHPHHA 3YBYATOT'D BEHUA [mMm]l: wectepuu 22.0 Koneca 19.0

KOJDOHUHEHT NEPEKPHTHA: Ttopuoeoro 1.71 oceporo ©.00 cymmapHwid 1.71
CHMN B 3AUENMMNEHHH [H]: oxpuywnas 1357 paguansHaa 494  ocesan 0

(HAMETP KONECA  [mml1: geautenshuid  95.000 epuun  97.50 Bnagud 91.88
YCNOBHWH OBBEM KOMEC 149 xyb.cm OKPYXHAA CKOPOCTH 1.94 m/c

I I I luectep. xonecoluectep. xonecol
| pacuetHwe | 795 I 1179 | 270 243 | 594 235 |
| aonycxaemue | 845 I 2376 | 320 320 | 1257 1257 |
KO30-TH :narpyzxu Kh 1.14 Kf 1.17 ponroeeud.Zn 0.95 1.12 Yn 1.00 1.00

llpobepka no ycrobuw cocedcmba:

(d,), = 97,5 < 2, sin—— = 2*61,875*sin(180/3) = 10518;

w

Beibod: ycrobue cocedcmba bsinosHsemcs.

UcxodHele darHsle dns pacYema BHympeHHezo 3auensenus b-g ObicmpoxodHou
cmyneHu

Zb 175
Yacmoma Bpawerus 6 omHocumesbHoMm dbuxeHuu: ny = ny * Z5 170 ¥ — =

76
391,45 06/MuH,

TaxZg

0 =5426-2

nyZa 3%23

Momenm 6 3auenseruu: T, = * 1,08 = 64,6 Hwm;
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2de g — camesnqum; b - 3nuyuka

Puc. 2.4. [xema dna pacsema BHympeHHezo 3auen/eHuss nNAaHemapHou Kopooku
nepeday4

Pe3yJibTaThl MPOBEPOYHOI0 pacueTa BHYTPEHHEro 3amenseHus b-g
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HcxodHsie daHHble G751 pacyema BHewHezo 3auen/ieHusi a-g MUXOXOGHOU CMYynexu

) iz —1 396-1
U3 ycnobus coocHocmu z,+21, =12,: i,, =——— = = 0,98;
a g b 2,0, 2 2

JHepzo-kuHemMamuyvyeckue napamempsl nepeda4 6 omHocume/ibHOM GBUXeHuU:

n, = l"T =170/396 = 43 08/ mum

ah
n, =ng, —ny, = 170 — 43 = 127 03/ muH

Ty =-20=2241,08 = 160,56 ¥

nw

2de ) — ko3gppuuueHm HepabHOMEPHOCMU HAZPY3KU HA Came//umsl.

Pezysemams pacsema Brewrezo 3auensenus a-g

llpobepka bBsinosrerus ycrobusi cOopku:
zb = za+2zg = 18+2*18 = 54

Z,+2, _1845¢
n 3 !

w
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Bwibad: ycnobue coopru BeinosHsemcs.

llpobepka no ycnobuw cocedcmba:

(d,), =60< 2a,sin—— = 2*54*sin(180/3) = 918,

w
Beibod: ycrobue cocedcmba BeinosHsemcs.
UcxodHsie darrsle 05 pacsema BrympeHHezo 3auensenusi b-g muxoxodHou

cmynenu

Zb 54
Yacmoma bpawerus 6 omHocume/bHoM dbuxeHuu: ny = ny * Zg 43 x — =

18
129 06/MuH,

1929 () — 446 + 188 +1,08 = 160,56 HMm:

nyzZa 3*1

Momernm 6 3auensnenuu: Ty =

Pe3yJibTaThl MPOBEPOYHOI0 pacueTa BHYTPEHHEro 3amenseHus b-g
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Bapuarm pasoubku N°7

HcxodrHele darrbie G pacyema BHewrezo 3auen/seHus a-g ObicmpoxoGHoU
cmynexu

H

. I -1 623-1

U3 ycnobus coocHocmu z,+2z, =z, i,, =—2—= = 2,115
a g b 2,0, 2 2

JHepzo-KuHeMamuyeckue napamempsl nepeday 6 omHocume/ibHOM dBuxeHuu:

ny, = 2% = 1460/6,23 = 234,35 03/ mur

lan
n, =ng, —ny = 1460 — 234 = 1226 05/ muH

T, =-20=222:x1,08=195 H

nw

zde ) — Ko3gppuuueHm HepabHOMEPHOCIMU HAZPY3KU HA Came/1Aumsl.

i

b

ede a — co/nHeqYHas wecmepHs, g — came/n/1unm;

Puc. 2.5. [xema dns pacyema BHewHezo 3auen/ieHUs NAGHEMApHOU KOPOOKU
nepeday

AM 181.00.00.00 113
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Pesywmamsl pacyema brHewHezo 3auenseHus a-g

COXpaHEHHE P-B MNpOEKTH . pacyeT

llpobepka bBsinosrerus ycrobus cOopku:
zb = za+2zg = 23+2*49 = 127

Z,+1Z, _23+121
n B 3

w

= 48 —1eJi0€e 4YUCJI0;

Buibod- ycnobue coopku BeinosHsemcs.

llpobepka no ycsobuw cocedcmba:

(d,), =6375<2a, sinni = 2*45*sin(180/3) = 76,5;

w

Bbibod: ycrobue cocedcmba BeinosHsemcs.

AM 18100.00.00 113
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UcxodHsle darHsle 05 pacYema BHympeHHezo 3auensienusi b-g OsicmpoxodHou
cmynenu (cM. puc.2.2)

Zb 121
Yacmoma bpawerus 6 omHocumessHom dbuxeHuu: ny = ny * Z 234 * Y

577,84 06/MuH,

Ta*ZgQ — 54,26* 49

nyZa 3%23

Momenm 6 3auenseruu: Ty = * 1,08 = 41,61 Hm;

Pesysvmamsi npobepoyHozo pac4ema BrHympenHezo 3auennenus b-g

PACYET LIMAMHAPHYECKDH NPAMO3YEDH NEPEAAYM BHYTPEHHETD 3IAUENAEHWA
YACTOTA BPAUEHHA cartenaura 5¢7.8 ob.muu. PECHPC NEPEJAYH 3200 uy
BPALANIHMH MOMEHT Ha caTennuTe 41.6 H=mM NEPEAAYA PEEEPCHEHAA
PEXHM HATPYREHHA tunoeasa uMmknorpamMa HarpyseHwa N 3 KO300D . [IEPETP.Z2.Z20
WECTEPHA : noXoeka cTank 40%H T0 noeepxH.zakanka TBEPAOCTE 54 HRCa
KONECO: NOKOBKa cTank JOXMHA T0 azoTMpOBAHME TBEPAOCTE 825 HU
CXEMA NEPEAAYH B8 YHCANO0 CATEMMMTOE 3 CTENEHE TOYHOCTH 7

YHCAOD 3YBEBEB: wectepHy 49 xoneca 121 NEPEAATOYHOE YMCAO 2.47
KO3MOHIHEHT CHEWEHHA : wectepHu 0.000 Koneca—0 . 000

NAPAMETPH AONBAKA: ukcno =sybree 40 KO3dduHUMEHT cHeweHua 0.10

IMPHHA 3YEYATOTO0 BEHUA [MM]l: wectepHu Z20.0 Koneca 18.0

KO30OHLUMEHT NMEPEKPHTHA : 1.74
CHIMWM B 3AUENAEHHH [H1: oxpuymnaa 1358 afHManEHaA 494

ﬂHﬂHETPURﬂﬂEEﬂ [mm]l: aenuTentHwid 151.250 BepuvHn 149.37 Bnagwd 154 .37
YCNOBHWH OBHBEM EKOMEC 172 xyb6.cm ODKPYKXHAA CEKOPOCTE 1.85 m-c

| | | luectep. kxonecoluectep. xonecol
| pacuetHue | 370 | 549 I 253 258 | 557 567 |
| aonycxaemnue | 926 | 2376 I 320 380 | 1257 1029 |
KEOA0-TH :narpysxu Kh 1.10 Kf 1.12 pgosropeud.Zn 1.05 1.17 Yo 1.00 1.00

Ucxodusie darHsle 045 pacYema BHewrezo 3auenseHus a-g muxoxoGHoU cmyneHu

. i —1 s545-1
N3 ycrobus coocHocmu z,+21, =12, i,, =——— = =1,73;
a g b 2,0, 2 2

JHepzo-KkuHeMamuyeckue napamempsl nepeday 6 omHocume/ibHoM dBuxeHuu:

np =5+ = 234,25/545 = 43 08/mum

ah

ny, =n, —n, = 234 — 43 = 191 05/ muH
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T, =121 =3§—5*1,08= 117 Hwm

nw

2de ) — Ko3gppuuueHm HepabHOMEPHOCMU HAZPY3KU HA Came//umsl.

Pesyssmams pacyema brewrezo 3auenseHus a-g

llpobepka bBsinosrerus ycrobusi cOopku:
zb = za+2zg = 19+2%33 = 85

Z,+12, 25+63
n 3

w

— Heé uesoe 4Huc/io,

[lycme za = 20, mozda zg = 20*173 =34,
zb = za+2zg = 20+2*34 = 88,

Z.+2. 20+88
a_"h — o 36 — 11eJ10€ YUCJIO;
n

w

Beibod: ycnobue cdopru BeinosHsemcs.

AM 18100.00.00 113
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Pesynwmamsi npobepoyrozo pacvema BrewHezo 3auensexus a-g

MPOEKTH . pacyeT NnpoBED .

llpobepka no ycrobuw cocedcmba:

(d,), =90<2a, sinnl = 2*67,5*sin(L80/3) = 114,75;

w
Beibod: ycrobue cocedcmba bsinosHaemcs.

UcxodHsie darrsle da5 pacsema BrympeHHezo 3auen/senusi b-g muxoxodHou
cmynexu

Zb 88
Yacmoma bpawerus 6 omHocumesbHoM dbuxeHuu: ny = ny * Zg 43 x — =

34
112 06/MuH,

Momenm 6 3auenseruu: Ty = Ta*zg[) = 324,85 * 340 * 1,08 = 198,8 Huv;

nyzZa 3%2
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Pesymwmams! npobepoynozo pacyema BHympeHHezo 3auensenuss b-g

COXpdHEHWE pe3-TOB
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2.13 Ananus pesyssmamob pacyema u bsidop oazobozo Bapuarnma

JCKU3bI MEXHUYECKOZO DpE’d/lO)/(EHUH

Bapuarm 7 N

r ‘ |
&

Jele]
Farars
L7

Puc.2.6. 1-0 bapuarnm pazoubku ( iD= 7,79; iD= 4,35)

nnol nn2

Bapuarm 2

Puc 2.7. 2-u bapuarm pa3zdubku (i® = 8,57; (¥ = 3,96)

nnol nn2
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Bapuarm 3

[ 1 i

aro

877

1z

Puc2 8 3-u Bapuarm pa3zdubku (i(g) = 6,23; i® = 5,45)

nnl nmn2

llpu aHanuze pesysibmamob HYxHo odpawams BHuMaHue Ha xe/same/ibHoe
pabercmbo (npumeproe) duamempob koporvamsix Ko/ec (045 odecneyeHus
cmaszsibanusa kosec odeux cmyneHeu OKYHAHUEM)

Beibod: B pesyssmame anasuza nosnyyverHsix Bapuarmob (cm. madsuuy 3) MoxHo
pexomerHdobamp 3-uu bapuanm, kak Haudo/ee KOMNAaKMHLIU, HO HU 00UH U3
b6apuarmob He ombeyvaem mpedobaruw npumepHozo pabeHcmba duamempob
KopoHyamslix Kozsec. B cbszu ¢ 3mum npobedem nepec4em OblCMpPOXOGHOU
cmynenu 3 — ezo Bapuarma.
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Tadsuua 4

Tadnuua pesysemamob pacvyema 3ydoyamsix nepeday

(dns Bsi0opa dasobozo Bapuarma)

PacyemHsiu napamemp Bapuarnm N°7
Jyd4amoe koneco a | g, | b, a, | g | b
[ 2,91 2,34 117 2,06
Yacmoma bpawerus 6 1273 | 438,72 | - 144 1228 -
OMHOCUME/IbHOM dBuxeHuu
n, 08/ MuH
Yacmoma bpawenus 187,4 43
Bodusa ny, 00/ MuH
Momernm 6 3auennernuu, T;| 195 56,9 146,2 1705
Hm
Yucno 3ydbeb, z 23 |67 | 157 18 |21 | 60
Modysb, m 15 3
Mexoceboe paccmosiHue, 675 585
ay
OmHocume/ibHas wupuHa 0557 0189 0685 0556
3yoyamozo BeHua, Wy
KosgpuuueHm 170 176 155 186
NepexpsImus, &
Uupuna, b 22 79 23 43 37 35
ar [ wn
TN \ \
8 | 3 % S
d
a A LQ §\ LQ
N IS [ [8 % <
dar TN
&\ %\’j oL n Ly N\
R Q I @ <
db S
%\ 3{ M t\\*\ N l&\
N N R & x
Ft 1130 1132 5475 541713
Fr 471 412 1971 1970
Viyer(cm3) 171 5071 214 427

AM 181.00.00.00 113
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PacyemHsiu napamemp

Bapuarnm N°2

Jydoyamoe Kojeco a, ‘ 2 \ b, aq ‘ 91 ‘ b,
[ 3,30 2,30 100 3,00

Yacmoma bpawerus b 1289 | 3915 | - 27 129 -

OMHOCUME/IbHOM dBuxeHuu

n, 08/ MuH

Yacmoma Bpawenus 170,36 43

Bodusa ny, 00/ MuH

Momernm 6 3auennernuu, T;| 195 64,6 1606 1606

Hm

Yucno 3ydbeb, z 23 |76 | 175 18 |18 | 54

Modyb, m 125 3

Mexoceboe paccmosiHue, 61875 54

ay

OmHocume/ibHaa wupuHa 0667 0179 0685 0648

3yoyamozo beHua, Wea

KosgpuuueHm 171 176 153 187

nepexpsImus, &

Uupura, b 22 79 17 43 37 35

ar 0N
N ~ o
X R N & & Q

da ) % LN
N 0 NS N
SN N 3 I A

dr N N
] | = % N N S
Q| N I S Q

db Q )
S |8 g ¥y !
N < Q K & 0

Ft 1357 1760 5948 5948

Fr 494 495 2165 2165

Viyer(cm3) 149 358 183 337

AM 181.00.00.00 113

/lucm

36




PacyemHsiu napamemp

Bapuarnm N°3

Jydoyamoe Kojeco a, ‘ 2 \ b, aq ‘ 91 ‘ b,
[ 2,13 2,47 170 259

Yacmoma bpawerus b 1226 | 577,8 | - 191 112 -

OMHOCUME/IbHOM dBuxeHuu

n, 08/ MuH

Yacmoma bpawenus 234,25 43

Bodusa ny, 00/ MuH

Momernm 6 3auennernuu, T;| 195 416 177 798,8

Hm

Yucno 3ydbeb, z 23 |49 |11 20 | 34 | 88

Modyb, m 125 25

Mexoceboe paccmosiHue, 45 675

ay

OmHocume/ibHaa wupuHa 0696 0294 0660 0365

3yoyamozo BeHud, Whydi

KosgpuuueHm 167 174 162 1871

nepexpsImus, &

Uupura, b 23 20 18 38 33 37

ar
Qg | S S
N 3 Q XK D N

da Ln 0 "[\w Q
AN = t S S
N o N4 A SN ~N

af m | m N L n N
- o 3 o~ o S
Q @ U 3 N ~N

db " 2
S R N S < ™
N QA Sy 3 N N

Ft 1357 1758 4680 4678

Fr 494 494 1703 1703

Viyer(cm3) 74 171 262 600

AM 181.00.00.00 113
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Lopadomka Osicmpoxodrou cmyneru (no 3 bapuanmy) — Bapuarm 3

PE'.?y/Iblﬂaﬂ?b/ pacdema bHewHezo 3auenneHus a-g

llpobepka BsinosHeHus ycnobusa coopku:
zb = za+2zg = 27+2*57 = 141

Z.+2, 27+141
a_ b _ = 56 —1eJs0e 4nciI0;
n

w

Bwibod- ycnobue coopku BeinosHsemcs.

llpobepka no ycsobuw cocedcmba:

(d,), =885<2a, sinni = 2*63*sin(180/3) =1071;

w

Bwibod: ycnobue cocedcmba BsinosHsemcs.

AM 18100.00.00 113
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UcxodHsie danHsle G751 pacyema BHymperHezo 3auensenus b-g ObicmpoxoGHoU
cmynenu (cM. puc2.2)

Zb 141
Yacmoma bpaweruss 6 omHocumeibHOM GBUxeHUU: Ny = Ny, * 7s 234 x — =

57
578,84 06/MuH,

* 1,08 = 41,23 Hum;

TaxZ 57
Momenm 6 3auenseruu: T, = In= 54,26
nyZa 327

Pezynemamsl npobepo4rozo pacyema brympernrezo zauensenus b-g
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JCKU3 MEeXHUYeckozo ﬂpEﬁ/lO)/(E’HUF/

papuanm 3

g4
A A
2 ‘.El

1349

6149

221895
26

10, 0%

Puc 29 3-u bapuanm pazdubku (i(S) = 6,23; i® = 5,45)

nnl nn2

Tadsuua 4
Tadsnuua cpabrumesbHozo aHaiusa
N’ Kpumepuu PayuoHasnbHoe Bapuanms! pacyema
OUEHKU
3Ha4eHue 7 2 b 7
bapuarmob Kpumepus
7 2a, MUHUMA/IbHOE 126 118 129 129
Odbem konec 112*228* | 110*212 | 109*219 | 105*220
2 | nepeday(HxLxB), | MuHuMa/sbHoE 228 *212 *219 *220
™
E) Wbd > 025 0189 0179 0294 0257
4 &p > 10 155 153 162 162
5 2 Viconec MUHUMA/IbHOE 1313 1027 1797 1418
/lucm
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Boibod: [lonyvennsit Ha ocHobe 3-ezo bapuawma bBapuawm 3 ombevaem
mpeoobanuw npumepHozo pabeHcmba duamempol kKopoHYamsix wecmepeH, a max
xe sbnsemcs Haudo/see KOMNaKMHsIM U MEXHOA02UYHbIM (cM. madiuuy 4). Ha
ocHobe nosyyveHHsix darHslx  Beidupaem 3 Bapuanm dna  koHcmpykmubBHOU
npopasomku.

3. [lpoexmupobarue pedyxkmopa.

llocne onpedesenusi mexocebsix paccmosHuu U pa3mepolb 3yd4amsix Ko/ec
npucmynaeM K  paspacomke  KOHCMpYkuuu  pedyxkmopa.  [lepbsim  3manom
KoHcmpyupobarnus abssemcs paspadomka 3cku3Hozo npoekma. [lpu  3CKU3HOM
npoekmupobaHuu onpede/siwm pacnosoxeHue demaseu nepedasy, paccmosHUs
Mexady Humu, opueHmupobBoygHsie duamempsl cmyneHeu bBasnob, beioupawm muns/
noowunHukob u cxemsl ux YcmaHobKu.

Bmopsiv  3manom  koHcmpyupobanusi  abssemcs  onpedesneHue  cu/,
Hazpyxawwux  nodwunHuku,  npou3bedeHue  noddopa  nodwunHukoB  no
cmamu4eckou unu duHamuveckou 2py30nodbeMHocmy, YmoYHEeHUE
OKOHYame/bHbix  pasmepol nodwunHukob, koHcmpykmubHoe ogopmaeHue onop.
Joece xe ymoyHswmca kKoHcmpykuusi Basob, pasmepsi omde/bHeix Ux y4acmxob,
Komopsle cozaacywmcs ¢ demansmu, ycmanabaubaemsimu Ha Bany. Yvumesibaemcs
6ud v pacnosoxeHue  onop,  KOHCMPYKUUU  YN/AOMHEHUU,  MEXHO/02US
uzzomobneHuss  Banob.  [lpouzbodumca  npobepo4Hsiu  pacyem — Haudosee
HazpyxerHHozo Basna 6 ezo onacHeix ceq4eHusix.

3.1 llpoexkmusiu pacyem banob u Bsidop nodwunHukob kaveHus.
Onpedesum duamempsi Banob pedykmopa, ucno/sib3ys KpUumepuu Cmamu4ecKou
npoYHOCMU.

Yenobue npoyHocmu:

T, <[t}
2de [t,| =15-35 Mlla - donyckaemoe HanpsxeHue HA Kpy4eHue
[puHumaem: dna dsicmpoxodHozo Basa [t ]=15 Mlla;
dna npomexymoyHozo Bana [t ],=18 Mg

dna muxoxodrozo Bana [t ]330 Mlla
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zde T — kpymawuu momeHm (H-mm) ; Wi — mMomerm conpomubierurn KpyyeHuw

(MM).

3
_m-d;

<16 ]

20e ds — duamemp bana, MM.

llpobedsa npeodpasobarus Had ¢opmysamu Bsiwenepeyvuc/IeHHbIMU @OpMYyAamMU

NnoAY4UM:
f T
dB 2 3 O’Z—[TK]

L nomowbw 3mou popmysl onpedesum duamemps Banob:

Obicmpoxodrozo Bana (T:=54,26 H-m):

| T, 54,26
>3/——— = = 26,2
d, >3 02 ] 3\/0’2.15.106 6,25 (Mm)

llonyyverHsiu duamemp Basa okpyz/iswm Go CMaHdapmHOzZ0 3HAYEHUS U3
pA0a HOPMa/bHbIX /IUHEUHbIX pasmepol, mm: 30

npomexymoyvHozo Bana (T:=324,85 H-m):

T, 324,85
= = =44
e > 3\/0,2-[’CK]1 3\/0,2-18-106 85 (oev)

llonyyverHbiu duamemp Basa okpyz/iswm Go O/Uxauwezo CmaH-
dapmHozo 3HAYeHUs U3 pAda HOPpMa/bHbIX AUHEUHbIX pa3mMepol, mMM: 45

muxoxodHozo Bana (T3;=1600 H-m):

T 1600
> 3 — — 64
G 3\/0,2-[IK]3 3\/0,2-30-106 643 ()

llonyyverHbiu duamemp Basa okpyziswm Go O/UXauwezo CmaH-
dapmHozo 3HAYeHUs U3 pAda HOpMa/bHbeIX AUHEUHbIX pa3mMepol, mm: 65
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Oxornyame/ibHo Bsi0upaem u3 cmandapmuozo psada: ds=30 MM, ds=45 MM, dss= 65
MM.

Ban 1 (Osicmpoxodrsit)

07

T~
ey

!
1 i

s
|

auy

Wil
ay
(/s
ik

ﬁ

Puc. 3.1 Jckuz OsbicmpoxodHozo Basna
PacyemHsiu duamemp Basa nod yniomHeHue:
d;z dbl + 201 =30 + 2 * 18 = 336 mm; llpuHumaem dy = 35 mMm;
2de 61 = 18 — Bsicoma dypma; [1c. 46/

HasHavaem nocadoyHsit duamemp nod nNoOWUNHUK KaYeHus: dpg= dy = 35

mm, (Bsicoma ynopHozo oypma 02 = 2,5);

LAuamemp ynopHozo Sypma do =35+2*2,5= 40 mm. Haznavaem 40 mm.

luamemp weuku npuHumaeMm 35 MM.
db’ =35 — 2*f =35— 2%1 = 33 mm, 20e f = 1 mm - Beicoma gacku.

B kavecmbe onop 6Basna HazHavyaem wapukobBsie paduasbHele 0GHOPAGHbIE
nodwunHuku ocodo nezkou cepuu 107 TOCT 8338-75 d = 35 mm, U = 62 B =
14, C =15900 H. (0 = 8500 H [4, c392]

[IpoexkmHbIU ac4em wuna Ha koHcoqu Basa

Pasmeps: wuna: d = dpn = 30, b = 30- h = 5
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4T,%103 4%55%1000
Pacyemras diuwa wuna: ¥ > —2 =
d*h*[6.y] 30%5%130

llpurumaem cmandapmHyw dauHy wuna, pabryw [ = 12 MM,

= 11,28;

Ban 3 (TuxoxodHeid)
llocado4Hbiu duamemp nod nNogwunHukK:
Apoqm = 75 MM

B kavecmbe onop 6asna HazHavyaem wapukobsie padua/ibHble 0OHOPSOHbIE /1E82KOU
cepuu 215 [OCT 8328-75: d= 75 mm; O = 130 mm; B= 25 mm; (= 66300 H: (o=
41000 H [1, c.459]

Unuusr BsixodHozo bana nod komneHcupywwyrw Mydmy: D —8x56x 65% x10 F8.

f8’
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32 Cxema cun, dedcmbywwux Ha npubod (cunobas cxema)

Ceidinfias xerd Gpnlad

Puc. 3.2 Lunobas cxema npuboda

3.3. Onpedesnerue onophsix peakuuu basnob.
Ha bane deucmbywm okpyxHas u paduansHas cu/sl. Hx 3Ha4eHus OepeM U3
NpoeKkmHo20 pacyema 3yo4amsix Nepeaas.

Fi1 = F, = 963 H - okpyxHad cuia

nepbas cmyneHb {Fn = F,, = 350 H - paauanbHas cuia

Ft3 = Ft‘l— = 4680 H

Bmopasi cmynens {Fr3 = F,, = 1703 H

E, =03*Ftl =0,3%x963 =289H — nonepeyrnas cusna co cmopoHs wuna
deucmbywwaa Ha bas,
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F.z = 0,2*Ta2/di(a2) = 0,2*55*10°3/40,5 = 272 H — cuna om HepaBHOMEPHO20
HazpyxeHus camennumoB dbicmpoxodHoOU CMyneHu.

F.r = 0,2*Ta1/di(al) = 0,2*324,85*1073/50 = 1300 H — cuna om HepaBHOMepH020
HazpyxeHus camennumoB muxoxoQHOU CMyneHu CMYneHu.

Lo cmopoHs! BeixodHoU 3yd4amou MYy@msl Ha MUXOXO0OHbIU Ba:

FM = 0,3*Ft = 0,2*2*T/dm = 0,2*2*1600%10°3/95 = 6737 H

Mu

0,12*T

0,12*1600 = 192 Hm

3.3.1 bsicmpoxodHsiu Ban

t
N et wi—\ =7
)
:;% VEF AT sy %_/ ]
7 7
57 &t 74
X .
A l' ) Fe 2
Rl R2x
i) 7 | I

Puc.3.3 Ycnobreie cxemsl BxodHozo Basna 6 koopduHamHsix naockocmsax ( cusisl
peakuuy om nodwunHuxkob nokasarsl Yycn06Ho)

A5 npobepku onopHeIX peakyuu U NOCMPOEHUS 3NKP U32uU0awux MOMeHmob
ucno/b3yem npozpammy “Balka”
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PacyemHas cxema oanku (XO0Z)

hittp: /A q3log. narod. i

J—288H

s 5

1390,1 5H 11 70.85H

L L

MpHEASEIA AL pal a
a 53 113
Mponéte: |- 53 | 1] L

A B

Inwpa uszudawwux momermob [H*mm]

Peaxuyuu 6 onopax:
Ry, = 390,15 H: Ry, = 170,85 H;
[losHbie peaxuuu 6 onopax:
Ry, = 390,15 H

R, =170,85H

johintokaresw@mail. iu

1-2?2H

AM 181.00.00.00 113
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3.3.2 Ocb camensuma ObICMpoXoGHOU CMYNeHU

Ry

il

&

Puc 3.4 Ycnobras cxema ocu camessuma B koopduHamHsIX NAOCKOCMAX (CU/bI
peakuuy om nodwunHuxkob nokasarsl YycnobHo)

Ry =Ry, =Fhl1=Ftl+Ft2=2xFtl =2%x963 = 1926 H
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3.3.3 Ocb camensuma muxoxodHoU cmynexy

- m
i e

!

77 7 75

<1
.IIII ."L"ﬁ

Ay R2y

'

7 !

Puc 3.5 Ycnobras cxema ocu camesnsuma B koopGuHamHsx NAOCKOCMSX ( Cu/ibl

peakuuy om nodwunHukob nokasarsl Yycn06Ho)

Fhl =Ft3+ Ft4 =2*Ft3 =2 %4680 = 9360 H

PacyemHas cxema oanku (YOZ)

hittp: A v q3log. narod. i

J-SBBDH

johinkak.aresy @Email. i

A

TdEDE,B?H

o

A

14853,33H
|

L
[pHEAZHEM A
P 0

—_
o

Npongte | 27

57
L

[ 1]

=

AM 181.00.00.00 113
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Inwpa uszudawwux mMomeHmob [H*mm/

[GE] —_—— — — — - —

[14] |
£3093,33

£3093.33

Peaxuyuu 6 onopax:
Ry, = 4506,67 H: R,,, = 485333 H
[lonnsle peaxuuu 6 onopax:
R, = 4506,67 H

R, = 4853,33 H
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334 Tuxoxodusiu Ban

Z{/

i Ful

£

1

N
)

5

Fr T

Puc 3.6 Ycnobras cxema ocu camesnsuma B koopGuHamHsIX NAOCKOCMSX ( Cu/bl
peakuuy om nodwunHukob nokasarsl Yycn06Ho)

PacyemHas cxema oanku (YOZ)

hittp: Ad v g3log. narod. iy
l—1 300H

johintok.aresy @Email. i

’l—smH

<)

152000H: rra

. o
-5901.02H T‘I 4338.02H
MpHEASKM A nl’ ,.l’ El
il <] 120
MponéTsl ,.L 120 ,.L 106 J

AM 181.00.00.00 113
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Inwpa uszudawwux momeHmob [H*mm/

Hin
[120] |
pEZEE—— - — — — — — — — —

Peaxuyuu 6 onopax:
Ry, = -690102 H: R, = 14938,02 H:
[lonnsle peaxuuu 6 onopax:
R, = —-6901,02 H

R, = 14938,02 H

3.4 [lpobepoyHsiu pacqem BsixodHozo Bana Ha BeiHocaubocms u cmamuveckymw
NPOYHOCMb.

Jadava pacyemob: oueHka padomocnocodHocmu Basa no KpumepusMm
YcmanocmHoU U Cmamuveckou npoYHoCmu.

llpobepum dba ceveHus:
a) ¢ Haudo/sbwumM MoMeHmoM (npeccobas nocadka nodwunHuka)

0) ¢ HaumeHbwumM Guamempom (weuka Basa)

AM 181.00.00.00 113
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1) Pacyem Ha ycmasocmHymw npoYHoCms

Hasnayaem mamepuasn Basa: Cmans 40XH, ysyqwenve, og= 850 Mlla; or =600
M/la:

[2.c.162-163, madn.8.8]

llpedensr BoiHocaubocmu: O-; = 05" = 05850 = 425Mfla; 11 = 02503 =
025850 = 2125

Mlla;

a) B kavyecmbe koHueHmpamopa HanpsixeHus paccmampubaemcs npeccobas
nocadka nodwunHuka, Npu KOmMopoM 3¢@exkmubHsie KO3@PuUUEHMs!
KoHueHmpauuu, pabrel KO =2,4; KT = 18

[2.¢.300, madn.15.1]
llpu pacyeme Ha BsiHoc/ubocmb ucno/ss3ywmcs credywuue donyuwerus (puc.10):

1) - HopmasbHble HanpsaxeHus uszuda usmeHswmcs Bo Bpemeru no
CUMMEMPUYHOMY 3HAKONEPEMEHHOMY UUKAY € R= - T

2) - Kacame/ibHble HanpsaxeHus KpY4YeHus — no ny/bcupywuemy yukay ¢ R=0;

=1
2
~

P L
Tﬂ‘fm‘ 2

Puc.3.7 Luknozpammel HanpsxeHuu npu pac4eme Basa Ha ycmasocmHymw
NpoYHOCMb

Luamemp onacHozo ceveHuss dy, = 75 MM;

Yenobue ycmanocmHou npoYHoCmu:

2ot > [5.]=1.5...2.0,

Sqg === 2=
@ [s2+s2
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0—1

So = sgkg
a*Kg

okt Worom
K4*KF

S d T_4 - Ko3g@uuueHms 3anaca BsiHociubocmu no u3zzudy u
T = Ta*KT
KpYYeHutw;

Oq, Tgq- AMNAUMYTbl NEPEMEHHBIX COCMabAswWUux UUKA0B HanpsxeHuy,
Om= U0 T, — U cpedHue HanpsxeHus coombBemcmbeHHo,

Y, U, — Ko3gpuuuerms yybcmbumeibHocmu Mamepuana kK acuMMempuu
uukaa. IHaqequs P, up, 3abucam om MExaHuYeckux Xapakmepucmuk
mamepuana. 19 nezupobaHHou cmanu:

Y, = 0,15

Y, =01

K; =05 - "macwmadnsiu ¢akmop”; Kg=10 - ko3gguuuerm, yyumsibawwuu
wepoxobamocmes basa [1c.301 puc. 155 156/

o _Mgon _ Mgon _ 906122
a - Tmax oy T 0,1%d3,  0,1%753

= 21,47 Mlla;

T, * 103 T, * 103 1600  10°
* =05%x— =05 —F—
W, 0,1xd3, 0,1 % 753

Tg =Ty, = 0.5

Sy = = NP
"_aa*l(a_l_ . _21,47*2,4+0_ e
Kq * Kp Yo * Tm 0,51
. - Ty - 212.5 a0n
T — - - ) )
T+ K, 1896+18 o0 o7

R, +Kp T Vi*™m  —05=1

= 18,96 Mlla;

AM 181.00.00.00 113
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_ SyxS;  4,12x3,02
JSZ+SZ2 /3,022 + 4,122

SA—A = 2,4‘4‘ > [S] = 1,5

0) 6 kavecmbe korueHmpamopa HanpsxeHus paccmompuM weuky basa, npu
KOmOopoM 3¢pexmubHsie KoI@PuuueHms KoHUeHmpayuu, pabHel KO =25 KT =
18

[2.¢.300, madn. 15.1]
Luamemp onacHozo ceveHuss d,, = 65 MM;

Yenobue ycmanocmHou npoYHocmu:

Sg *S;
Sqg =——=2=[5,]=15..2.0
VSZ+ S?
2de
o_
S = -
? ;ailli;‘*'lpa*o'm
S d T_q - Ko3g@uuuerms 3anaca BsiHociubocmu no uzzudy U
T = Ta*KT

KPYYEHUK,
Oq, Tgq- AMNAUMYTsl NEPEMEHHBIX cOCmMabiswuwux UUuKA08 HanpsxeHuy,
om=0 T, — U cpedHue HanpsxeHusi coombemcmberHo,

Yy U, — kKoIpPuuuerms YyybcmbumeibHocmu Mamepuana Kk acuMMempuu
uukna. JHa4eruss Y, U, 3abucsm om MexaHUYeckux Xapaxkmepucmuk
mamepuana. A9 nezupobaHHou cmasu:

Y, = 0,15

Y, =0,1

K; =055 - "macwmadHsiu ¢arkmop’; Kp=0,9 - ko3gpeuuuenm, yyumsibawwuu

wepoxobamocmes basa [1c.301 puc. 155 156/
oo _ Myon My, 800100
@ Tmax oy 0,1%d3,  0,1%653

= 29,14 Mlla;
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T, * 103 T, * 103 1600  10°
. _

Ta =Ty = 0.5 VVOH = O.S*O’ngn= 05*W= 29,13 MlIla;
§ = o_1 _ 425 — 5 8.
o Ua*Ka_H/) o _29,14*2,5+0_ e
K; * Kp o “"m (0,55%0,9
¢ = 212,5 — 195
T 29,13%1,8 T
W + 29,13 * 0,1
S, xS 2,88 « 1,95
Sa-a 7= =1,60 > [s] = 1,5

- JSZ + 52 - V1,952 + 2,882

Beibog: padomocnocodrocmes Basa no kKpumepuw YcmasocmHou NpoYHocmy -
odecneyubaemcs.

2) Pac4em Ha cmamu4eckyw npovHocms
Yenobue cmamuveckou npodHocmu: Sy = [S;] = 2 ... 2.5

Ko3g@@uuueHm 3anaca no cmamu4eckou NpoYHOCMU 0npecdesisemcs U3
BelpaxeHus:

on or 600

Se =—= = =4,68=>[5]=2..25—

OF B« /05+3*T]%p 2,2%,/29,142+3%29,132
cmamuyveckas npoyHocms Basna — odecneyubaemcs; B+ =2,2 — ko3g@puuueHm,
yyumsiBawwuu kpamkobBpemerHyw nepezpysky npuboda.
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_ Mg, _ 800100 T  1600-10°

- - = 29,14 MIla, 7, = -
0,1d3, _ 0,1(65) BT =043 T 70,2(65)3
— 29,13 MIla;

Oy

Beibod: padomocnocodHocmp Basa no kpumepuw CmMamu4Yeckou NPoYHOCMU -
odecneyubaemcs.

3.5 [pobepoyrsiu pacvem nodwunHukob kavyeHus.

3.5.1 Yenobus pacvema

YemanocmHoe  BsikpawubaHue padoqux nobepxHocmeu sibrsemcs 0cHOBHbIM
b6udom Beixoda u3 cmposi nodwunHukob, padomawwux NPU  3HAYUME/bHbIX
Hazpyskax 6 ycnobusx xopoweu u30/454uU OM 3a2pA3HEHUU. [lepexamsiBaHue
me/sl KayeHusi no ko/sbuam cbazano ¢ oopazobanuem 6 nobepxHocmHsiIX (/105X
KOHMAKMUPYKWUX — Me/  3HAKONEPEMEHHbIX — HANPSXEHUU,  KOMOphle  Noc/e
onpedenerHozo  yucna  Uukaob  HazpyxeHwuu  npubodam k  oopazobaruw
HayuHawwuxcs om nobepxHocmu MukpompewuH. [locredHue packauHubawmes
NPoHUKaWWUM B HUX cMa304HbIM MamepuasomM, Yymo npubodum k BsikpawubaHumw.

N3 MexaHuyeckux paspywexuu Hauoosee yacmsiM s6rsgemcs  cka/ssiBaHue
oopmob Yy posukonodwunHukob, cBszaHHoe ¢ nepexkocoM Ko/ed. IJHa4Yume/IbHo
pexe npu 00/bwux OUHAMUYECKUX Hazpyskax Hadmwdaemcs pasdabiubarue
Ko/ey wapukonodwunHukob, npoucxodawee no GHY xenooaq, uau pazdabiubarue
wapukob. [lpu HopmasbHOU 3KCN/AYamauuu paspyweHue 3/71emeHmob nodwunHuka
He Go/IXHO NpoucxXodums.

Odopaszobanue bmamun Ha padovux nobepxHocmsx (OpuHensupobarue) npu
JUHaMUYecKuUXx Hazpyskax U npu O0/bWUX CMAmMUYeckux Hazpyskax 0es
Bpawenus npu kayveHuu cBS3aHO € MECMHBIMU N/AACMUYECKUMU Je@opMauyusmu.
llpu omcymcmbuu BpaweHuss pocm /AyHku npoucxodum 6 cba3u ¢ koppo3ueu u
U3HOCOM OM Ma/iblX NEPEMEWEHUU HA N/A0Waoke KOHMAkma Npu KoAEOaHUSX, ad
npu Bpaweruu — 6 cbaszu ¢ ydapamu u pazbasbuobkou.

JHayumeibHbIU npoueHm Bsixoda u3 cmposi NoJWUNHUKOB KayeHus, O0COOEHHO
ObICMPOX0OHbIX, c653aH ¢ pa3spyweHuem cenapamopob. PaspyweHue cenapamopob
Bo13si6aemcs ueHmpodexHsiMu cusamu U Bozdeucmbuem Ha cenapamop mes
kayvenus. Bozdeucmbusi Ha cenapamop me/l Ka4eHusi 0C00eHHO cyuwecmberHs 6
nodwunHukax, padomawwux ¢ ocebou Hazpyskou uau ¢ npedbapume/ibHbiM
HamszoM, kozda HazpyxeHsl Bce mesa kavyeHus B nodwunHuke.
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Brewrumu npusHakamu Beidpakobku nodwunHukob o00si9HO s6/7150Mcs: nomeps
moyYyHocmu Bpawenus, nobsiwerHbIU wyM, cuibHoe nobsiweHue conpomubieHus
bpaweruw, Hazpeb.

llodwunHuku paccyumsiBawm no kpumepuw bBsiHocaubocmu v no Kpumepuw
cmamuyveckou zpy3onodbemHocmu (Ha omcymcmbue Bmsmur,).

3.5.2 Pesysnsmamsl pac4yema
lTodwunruku bxodHozo bana

llodwunruxu camennumob OsicmpoxodHoU cmyneHuy

1 [lpobeprka nodwunHuxkob Ha duHamMuYeckyw zpy30no0dbemMHoCMb

Ixbubanenmras ocebas Hazpyska:

Pr=FrxX+«Ko*Kt=1926+*1%1,4%1,15=3100H, 2de X —
KO3QPuUUEHMm Hazpyxexus, KO — ko3gpuuueHm dezonacHocmu; Km —
memnepamypHell ko3guyuenm. [2, ¢ 113 maon. 7.2/

Tozda pacsemnsitd pecypc [2, c. 118/

c)k 106
%

28100\3 106
Losgn = aq * ay3 * <_ 601 )

p =0,75+0,62 ( 3100 ) 60 = 692

= 8341 yac > 3200 yacos,
2de a; a;; — Ko3gguuueHnms HadexHocmu; L (H) — dazobas duHamuyveckas

2py3onodbemMHocms nodwunHuka; P = Pr (H) — 3kbubasenmrnas duHamuveckas
Hazpyska; n — yacmoma BpawerHus (00, MuH.)
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2. [Ilpobepka no cmamu4eckou nNpoYHOCMU

Llna npobepsemozo nodwunnuka: Lo = 14600 H — cmamuveckas
2pYy30n00dbEMHOCMSb.

To ycnobuw npoyrocmu [2, c. 115/
Fr = 1926 H < 14600 H

Beibod: cmamuveckas u duHamuveckas npovHocmu nodwunHukob camensumob
ObICMPOXOOHOU CIMYNEeHU — 00eCNeYeHs.

llodwunruku camennumob muxoxodHou cmynexu
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lTodwunruku BsixodHozo Basa (nodwunHuku Bodusa)

Beibod: npovrocme Bcex nodwunHukob pedyxkmopa — odecneveHa.

AM 18100.00.00 113
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3.6 llpobepoyrsii pacyem coeduneHus «llfun — nas»
Heooxodumo npobepumb cOEGUHEHUE HA HANPSAXEHUS CMSAMUA Og,. Ycrobue
NpoYHOCMU:

O < |Ocul, 202 [0cy] = 130 Mna — donyckaemsie HanpsxeHus cMAMUS.

T olcx)
1 1)

Puc. 3.8 (xema HazpyxeHus coeduHeHus «llun-na3»

_ _ _ Fu Ta2 289 55 _ ,
Tem = Oon = Oon * Tp = 30 ¥ iz = 512 ¥ 0209050307 11,23 Mna, zde a
— KO3QpPuuueHm, YIumsbanwuy KpyYeHUe CMEPXHS NPAMOY20/bHO20 CeYeHUs

[3 ¢ 225 maon121]

Bwibod: npovrocms coedurerus «lllun — naz» odecnevera
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3.7 llpobepoyrsii pacvem coedurenuu “Gan-cmynuua”

B darvHou kypcobou padome Gisi nepedasu Bpawawwezo MomeHma om bBasa
3nekmpodbuzamesns k  BxodvHomy Bany pedykmopa  Obio  uUCno/b306aHo
wnoHoYHoe coeduHerue B cocmabe coedurenus «llun-na3». OcHobHeIM pac4emom
ans  npusmMamuyYyeckux wnoHok Abagemcs  ycnobHeiu  pacvem Ha cmamue b
npednosoxeHuu pabHomepHozo pacnpedeseHus dabsenus no nobepxHocmu
KoHmakma 0okobsix zpaHeu wnoHku ¢ Basom u cmynuyeu.

Crynuua LInonka

/ 7 - |
v / \
NS < "
J_ 4] _\ - ol o
¢ } 5|
d, i
/ -/
h
Puc. 3.9 (xema wnoHo4YHo20 coeduHeHus
Yenobue npoyHocmu WNOHKU HAa CMSMUE:
4T -10° -
OCw = ——— < [ocw] =15 Mila, 2ze T — Bpawawwud momexm,l —
dh(l -b)
padoyas 0/uHa wWnoHku, b — wupuHa wnouku, h — Bsicoma wnorku, d —

duamemp Basa koseca, [o ] — donyckaemoe Hanpsxexue Ha cMAMUE.

[Ipouzbedem npobepoyHbil pacdem wnoHoYHozo coeduHeHus nepbozo Basa
pedyKkmopa:

T = 55 Anm,
[ =22 mm,
b =10 mm,
h = 8 mm,
d = 38 mm,

[G[M / = 150 Mlla
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4T -10° 4.55.10°

- - =603 Mia < [ow ] = 150 Ma
dh(I—b) 38-8-(22—10)

M

BbiBod: npoyHocme wWnoHoO4YHO20 COEAUHEHUS 00ecneYyeHa

3.8 Pacyem wauuebsix coeduHeHuU
OcHoBHbIMU KpumepusMu padomocnocoOHOCMU U pacYema 3yo4amsiX COeGUHeHUU
abaswmcs [1, cmp. 93-95]

1 LonpomubreHue padoyux nobepxHocmeu cMAMUM,

2. Conpomubrenue usHawubaruw om @pemuHz-Koppo3ul (Koppo3UoHHO-
MexarHuyveckoe usHawubanue npu Masbix OMHOCUME/IbHbIX KO/Ae0ame/ibHbIX
nepemMewerusx conpukacawuuxcs nobepxHocmeu).

(mamue v u3Hoc padoqux nobepxHocmeu 3yobeb cBs3arsl ¢ 0OHUM U MeM Xe
napamempoM - GO,,. Imo no3bosgem paccmampubampb O, KAk 0000W EHHbIU
Kpumepuu pacyema u Ha CMAMUE, U HA U3HOC, ec/u JONYycKaemsle 3Ha4eHus

0oy |HazHavams Ha ocHobe onsima nododHsix KoHCMPYKUUU. Pe3y/bmamsi
uccnedobaruu ododwens 6 [OCT 21425-75.

B ynpowernHou pacyemHou modesu (Puc. 10) npursmo pabrHomepHoe
pacnpedesieHue Hazpysku no dauHe 3yobeb.

- -

Puc.3. 710 PacvemHas mode/ b
[lpu 3mom nosyyawm:

2T

Ocy = K,-z-h-dg, I S[UCM]/

2de T — HomuHa/ibHbIU Kpymawuu momenm, K,=0,7..0,8 — ko3gpuuuerm
HepabHoMepHoCmU Hazpy3ku no 3ydbsM;, Z — qucio 3yobeb, h — padoyas
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Bsicoma 3yobeb; | — padovas drauna 3yoveb; d., — cpednuu  duamemp
COe0UHEHUS.

Ans npamodoyHsix 3yobeb: h = 0,5(D —d) — 2f = 0,5 (65—56) —2*0,5 =
3,5;

de, = 0,5(D + d) = 60,5

Ulnuueboe coeduneHue paccmampubaemozo pedyxkmopa: D —8x56x 65% X 10% /

Ans wauvueb 6 coombemcmbuu ¢ @opmysou no/syvaem:

3 . 108
) oy 24T x—2 21000107 _a00 vire < 150 MiTa
zxlxhxdcp 8.35-60,5-50

Bbibod: wrauueboe coeduneHue no donyckaemsiM HANPAXeHUSM Nodxodum.

4. Bbidop u npobepoyHsiu pacyem coeguHUME/IbHbIX MY@m.

KomneHcupywwaa mMygma

UcHobroe HaszHayeHue mygm — nepedaya BpaweHus u MomeHma ¢ odHozo Basa
Ha dpyzou. Ha BsixodHom muxoxodHozo Basa pedyxkmopa ycmarnobieHa xecmkas
KomMneHcupywwaa 3yoyamas mygma. focmouHcmbom daHHou mMygmsl sbagemcs
Bbicokas HaZpY304HAA CNOCOOHOCMbL, KOMNAKMHOCMb, CNOCOOHOCMb KOMNEHCaUuU
OMHOCUME/IbHO HEeOOo/bwux cMeweHuu oceu Banob, mexHonozuYHOCmL —
ucno/b30barue G715 Hapesku 3yobeb cmaHdapmHoz2o 3Y00pe3Hoz20 UHCMPYMeHma.

Jyoyamas mygma ucnoss3yemas 6 darHom pedykmope (FOCT P 50895-96)
umeem c/1edywulue napamMempsl:

D = 200 mm; d=65 mm; Dy =150 mm: D, = 95 mMM; mn = 3 MM, z = 38

OcHobHeiMu napamempamu 0 Bsioopa MYy@msl CAYXAM HOMUHA/LHbIE JuamMempsl
coedursemsx banob, pacyemnsiu Bpawawwyuu mMomenm T,,.q, Onpedensemsit Kax:

Toaca = KT < Tpey, 206 T — Havdoswus drumesisHo dedcmbywwud MOMEH,
K — ko3¢puuuenm, yyumsibawwuy pexum padomsi.

K =Kg Ky , 2de Kg — ko3ppuuverm desonacqocmu, y4umsibawwuu
xapakmep nocnedcmbud  npu Beixode mygme vz cmpos (Kg = 10 - 15); Ky —
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Ko3@@uuueHm duHamuyHocmu, yyumsibawwuu xapakmep nepedabaemou
Hazpysku Ky = 10 - 20 ).

llpurumaem: Kg = 12, Ky = 125,
mozda Ko = 12-125 = 15
T = 1600 Hm, mozda

T

paca = KT = 151600 = 2400 Hm.

Pacyem no HanpsixerusMm cmamusi 0osma npobodumcs kak npobepodHsiu.
Yenobue pacyema:
O < l[0.y] = 0,801 waun

Fy 2T*103

Oy — =—<|o0,
oM Acy z*Do*d1*8min [ CM]

20e 8pyin — MEeHbwas dAuHa CMAMUS,
Oy =0.807r =0,8%640 = 512 Mlla

2%1600%103
.. =——=193 M/la <|o,
M 6%138%12%10 [ CM]

[lpuzoHHbie Oosmsl, ycmaHobienHsie 0e3 3a3opa, odecnevubawm ueHmpobky
o0eux noAymMyeom.

Ocywecmbrsiem npobepky padomocnocoOHocmu 3Yobeb My@msl nNo HANpsxeHUsM
CMAMUS:

dy, =z,my =38+*3 =114 MmMm.
h,=18m, =18%*3=54MMm.

5 = ZToacaKn; _ 2 %2400 £10% 1.1 L2 Ml < fo ] = 12 M1
o dmZmbmh © 114%38%20%54 ' a Ocml = a

Ymo donycmumo dnsg 3yobeb ¢ mepmuveckou 00padomkou nobepxHocmu.

Beibod: padomocnocodHocmbs My@ms — odecneyubaemcs.

5. lpoexkmupobarnue cucmemsl cMassibarHus demaned nepeday u noGwunHukob.
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(ma3zsibaHue 3ydyamsix nepeday u nNodwunHukob ymeHbwaem nomepu HA MPEeHUE,
npedombpawaem nobsiweHHsIU UIHOC U Hazpeb demaseu, a makxe npedoxpaHsem
demasu om Koppo3uu. LHUxeHue nomeps Ha mpeHue odecneyvyubaem nobsiweHue
KTl pedyxkmopa.

[lo cnocody nodboda cmazo4¥Hozo mMamepuasa u 3auen/eHun pas/uYqyawm
KapmepHoe U UUPKYA[auuoHHoe cmaszsibarue. 715 daHHozo pedykmopa BsioparHa
KapmepHas cucmema cmasku. (massibaHue cmyneHeu npoxodum abmoMamuYecku.
Janubka macsa npousbodumcs Yepe3 npooKy-omaywursl, a caub — Jepes
cubryw npodky. KoHmpo/b ypobHs macia ocywecmbBasemcss Mac/ioyKka3ame/em.

Beidepem cmasky.

Ana cmazsibanus 3yoyamsix nepedaq co CMAAbHLIMU 3YObAMU opueHmupoboyHoe
3HaveHue Bszkocmu macsa onpedessemcs no madiuue [5c.253, maon 10.8/- v, =
30 M2 /c. fanee, no madiuue [4,c.253, madn 10.10] Bei0upaemca copm macqa: M-
40A TOCT 20799- 88, ¢ kuwemamuyveckou Bszkocmbiw 30-45 M2 /¢

Ans cmazsibaruss nodwunHukobeix Y3106 npumeHsemcs credywuue
Memodbl:

- pazdpsizzubarue u3 odweu cmazo4Hou BarHsi,

- NAAGCMUYHbIU CMA30YHbIU Mamepuarl.

Ana cmazsibanus nodwunHukobsix Y3706 Ha mMuxox0OHOM U ObICMPOXOOHOM
banax npumeHum naacmuyHyw cmasky. 445 3awums nodwunHukobsix Y3106 om
BbiMbIBarUS NAGCMUYHOU XUGKOU CMA3KU, UCNO/IL3YKMCA Maseydepxubawwue
Ko/bUQ.

Beidupaem cmasky u3 zpynnsl MHozouenebsix cmazok: LJuamum-2071 FOCT
6267-79
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